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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 217 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 24/2025 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του Αστικού 

ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 03 του μηνός Ιουλίου του έτους 2025, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.30 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 35112/27-06-2025 πρόσκληση της Προέδρου αυτού η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει και της αριθμ. 

98/26-01-2024 Εγκυκλίου του ΥΠΕΣ. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Καρυστιανού – Γκολφινοπούλου Γαρυφαλλιά, 

ως Πρόεδρος, 2) Αγορίτσας Χρήστος, 3) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 4) Απρίλη Αγορίτσα, 5) 

Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 6) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 7) Γερογιώκας Ηρακλής, 8) 

Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 9) Γούλα Ευρυδίκη, 10) Δαλαμπύρας Παναγιώτης, 11) Δεληγιάννης 

Δημήτριος, 12) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 13) Δρυστέλλας Αθανάσιος, 14) Ζαούτσος Γεώργιος, 

15) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 16) Καλόγηρος Κωνσταντίνος, 17) Καρτσαφλέκης Αριστείδης, 

18) Κέλλας Αχιλλέας, 19) Κουρδής Αναστάσιος, 20) Κρίκης Πέτρος, 21) Κυριτσάκας Βάιος, 22) 

Λαμπρούλης Αριστείδης – Παναγιώτης, 23) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 24) Μαβίδης Δημήτριος, 25) 

Μητροδήμος Βασίλειος, 26) Μπασδέκη Νικολέττα, 27) Νταής Παναγιώτης, 28) Παναγιώτου 

Ιωάννης, 29) Παπαλέξης Ευάγγελος, 30) Πράπας Αντώνιος, 31) Ρετσιάνης Θωμάς, 32) Σιαματά – 

Μπούτλα Ελένη, 33) Σούλτης Γεώργιος, 34) Τερζούδης Χρήστος, 35) Τζατζάκης Φώτιος, 36) 

Τολίκας Μιχαήλ, 37) Τσακίρης Μιχαήλ, 38) Τσουμάνης Ελευθέριος και 39) Ψάρρα – Περίφανου 

Άννα καθώς και οι Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Φαλάνης Λυγούρας Κωνσταντίνος και 

Λουτρού Μπελαής Θεόδωρος 

 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 2) 

Αλεξούλης Ιωάννης, 3) Καραβάνα Ιωάννα και 4) Παπαδοπούλου Ελισσάβετ. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

43 παρευρίσκονταν οι 39, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Αθανασίου Μαμάκου. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 

Έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του Αστικού ΚΤΕΛ Λάρισας 

Α.Ε. και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Το Ν. 4662/2020. 

3. Τη με αρ. πρωτ. 34237/23-06-2025 εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Πολιτικής 

Προστασίας, η οποία έχει ως εξής: 

Σύμφωνα με το άρθρο 27 του Ν.4662/2020 «Εθνικός Μηχανισμός Διαχείρισης Κρίσεων και 

Αντιμετώπισης Κινδύνων, αναδιάρθρωση της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας, 

αναβάθμιση συστήματος εθελοντισμού πολιτικής προστασίας, αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού 

και άλλες διατάξεις»  

Ζητείται 

 

η έγκριση Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του Αστικού ΚΤΕΛ 

Λάρισας Α.Ε. 

 

4. Τη διαφωνία των Δημοτικών Συμβούλων κ. Κρίκη Πέτρου, Λαμπρούλη Αριστείδη-

Παναγιώτη και Παναγιώτου Ιωάννη. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

Εγκρίνει το Μνημόνιο Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του Αστικού ΚΤΕΛ 

Λάρισας Α.Ε., το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

 

Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε, υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΚΑΡΥΣΤΙΑΝΟΥ – ΓΚΟΛΦΙΝΟΠΟΥΛΟΥ   ΛΑΜΠΡΟΥΛΗΣ  

ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ   ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

     
 

     ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ  

  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 

 

ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΜΕ ΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε 

 

Για την οργανωμένη απομάκρυνση (ολική ή μερική) πολιτών από περιοχή που τεκμηριωμένα 

εκτιμάται ότι απειλείται από εξελισσόμενη ή επικείμενη καταστροφή, σε περίπτωση έκτακτης 

ανάγκης από την εκδήλωση ενός καταστροφικού φαινομένου (πυρκαγιά, πλημμύρα, σεισμός, κλπ) 

 

Στη Λάρισα  σήμερα  23/06/2025 τα εξής συμβαλλόμενα μέρη:  

 

1. Δήμος Λαρισαίων που εδρεύει στη Λάρισα και εκπροσωπείται νόμιμα από τον 

Αντιδήμαρχο Αστικής Ανθεκτικότητας και Κλιματικής Αλλαγής κ. Κωνσταντίνο Καλαμπαλίκη  

2. Αστικό ΚΤΕΛ Λάρισας Α.Ε που εδρεύει στη Λάρισα, με νόμιμο εκπρόσωπο τον κ. 

Μιχαήλ Σακελλαρίου       

 

Σ υ μ φ ώ ν η σ α ν 

 

να προχωρήσουν από κοινού στην υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας και δηλώνουν ότι 

αποδέχονται όλους τους όρους και τις υποχρεώσεις όπως αυτοί περιγράφονται παρακάτω. 

 

ΟΡΟΙ 

1. Ο χρόνος ανταπόκρισης των μέσων μαζικής μεταφοράς (λεωφορεία) του Αστικού ΚΤΕΛ 

ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε., από τη στιγμή ειδοποίησης, είναι άμεσος καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ωρου 

σε οποιαδήποτε περιοχή ευθύνης του Δήμου Λαρισαίων. Το Αστικό ΚΤΕΛ Λάρισας έχει 

δηλώσει στο Δήμο Λαρισαίων ότι θα έχει διαθέσιμα πέντε (5) λεωφορεία, σε διάστημα 1 

ώρας 

2. Η αποζημίωση θα είναι ωριαία και συγκεκριμένα συμφωνείται στην τιμή των πενήντα ευρώ 

(50,00 €) ανά ώρα κίνησης του λεωφορείου και θα αποδοθεί με την υπογραφή σχετικής 

απαραίτητης νόμιμης σύμβασης μεταξύ των συμβαλλόμενων στην περίπτωση 

ενεργοποίησης του Μνημονίου Συνεργασίας 

3. Η δεύτερη εκ των συμβαλλομένων είναι υπεύθυνη ώστε τα οχήματα και το προσωπικό να 

διαθέτουν τον απαραίτητο εξοπλισμό και τις απαραίτητες από τον νόμο άδειες, τέλη 

κυκλοφορίας, ασφάλεια κ.λ.π. και τα οχήματα να είναι σε καλή κατάσταση, (π.χ. ελαστικά, 

μπαταρίες εκκίνησης, φώτα, κ.λ.π.) 

4. Η δεύτερη εκ των συμβαλλόμενων είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για οποιοδήποτε ατύχημα 

των οχημάτων, του προσωπικού και των μεταφερόμενων 
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5. Η ανωτέρω υποχρέωση διαθεσιμότητας και ανταπόκρισης της δεύτερης εκ των 

συμβαλλομένων, υπάρχει υπό την προϋπόθεση της ασφαλούς μετάβασης των λεωφορείων 

στον προορισμό που απαιτηθεί η συνδρομή της δεύτερης των συμβαλλομένων 

6. Το παρόν Μνημόνιο Συνεργασίας τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής του και 

διατηρείται σε ισχύ επ’ αόριστον, εκτός αν απαιτηθεί τροποποίηση των όρων, δύναται δε να 

λυθεί αζημίως από έκαστο των συμβαλλομένων μερών με σχετική έγγραφη δήλωσή του 

προς τον έτερο συμβαλλόμενο ή με κοινή έγγραφη συμφωνία 

 

 

 

         Για το Δήμο Λαρισαίων                                          Για το Αστικό ΚΤΕΛ  Λάρισας Α.Ε. 

 

             Ο Αντιδήμαρχος                                                                Ο Πρόεδρος του Δ.Σ 

  Αστικής Ανθεκτικότητας και 

 Κλιματικής Αλλαγής  

   Κωνσταντίνος Καλαμπαλίκης                                                 Μιχαήλ Σακελλαρίου       

 


